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1. V kosoštvorci ABCD má  uhol pri vrchole A 60°a dĺžka uhlopriečky BD je 6cm.  Obvod kosoštvorca ABCD je   FORMDROPDOWN 
.
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2. Kosoštvorec KLMN má obvod 32cm a priesečník jeho uhlopriečok je od strany KL vzdialený 3cm. Obsah kosoštvorca KLMN je  FORMDROPDOWN 
.
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3. Kosoštvorec KLMN má obvod 32cm a priesečník jeho uhlopriečok je od strany LM vzdialený 3cm. Obsah kosoštvorca KLMN je  FORMDROPDOWN 
 .


4. Dĺžka strany rovnobežníka je 15,4cm a obsah rovnobežníka je 2,31dm2. Výška rovnobežníka je  FORMDROPDOWN 
.



5. Obdĺžnikový bazén má rozmery 25m a 12,5m. Okolo neho je vydláždený chodník široký 1m. Obsah chodníka je  FORMDROPDOWN 
.
 FORMDROPDOWN 

